

# Страница истории

В августе 1918 года в Томске в нелегальных условиях состоялась Западносибирская конференция большевиков. Барнаульскую партийную организацию на этой конференции представляла Эмилия Августовна Алексеева.

Возвратившись с конференции, она сделала доклад, по которому Барнаульский комитет, следуя указаниям Западносибирской конференции, принял решение об организации вооруженной борьбы за восстановление Советской власти.

С этой целью разворачивается работа по организации большевистских ячеек — «пятерок» среди железнодорожников, водников, кожевников, пимокатов. Устанавливаются связи с парторганизациями Томска, Омска и Новосибирска (Новониколаевска). Партийные работники посылаются в Бобровку, Рассказиху, Алейское и другие села Алтайской губернии для организации боевых партизанских ячеек.

Усилия, предпринятые большевиками, не пропали даром. Вскоре во многих селах Алтая вспыхнули восстания против колчаковщины.